

UPUTE ZA ISPUNJAVANJE TROMJESEČNOG IZVJEŠTAJA O POMORSKOME I OBALNOM PRIJEVOZU (PP/T-11)

Ovaj izvještaj ispunjavaju svi poslovni subjekti koji su registrirani u djelatnosti pomorskoga i obalnog prijevoza putnika ili robe te poslovni subjekti registrirani u drugim djelatnostima, koji uz ostalo plovnom prijevoznim sredstvima prevoze putnike ili robu.

U tablicama 1., 2., 3. i 4. prati se i prikazuje rad raspoloživih prijevoznih sredstava (sredstva u vlasništvu poslovnog subjekta uključujući tuđa sredstva uzeta u najam te vlastita sredstva iznajmljena drugima s posadom).

Podaci se iskazuju za izvještajno tromjesečje.

PODACI O JEDINICI ZA KOJU SE PODNOSI IZVJEŠTAJ

Kod pitanja a) NAZIV (tvrтка) upišite naziv poslovnog subjekta onako kako je upisano u Sudskom registru.

Kod pitanja b) OSOBNI IDENTIFIKACIJSKI BROJ upišite OIB poslovnog subjekta.

Kod pitanja c) MATIČNI BROJ IZ REGISTRA POSLOVNIH SUBJEKATA upišite matični broj iz dokumenta Obavijest o razvrstavanju, koji propisuje Državni zavod za statistiku pri registraciji poslovnog subjekta.

Kod pitanja d) OBLIK VLASNIŠTVA upišite jedan od ponuđenih oblika vlasništva (državno, pretežno državno, privatno, pretežno privatno, zadružno).

Kod pitanja e) upišite grad, općinu, mjesto, ulicu i kućni broj.

Kod pitanja f) DJELATNOST upišite djelatnost na razini razreda koji je izvještajnoj jedinici dodijelio Državni zavod za statistiku prema Nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti – NKD-u 2007. – objavljenoj u Narodnim novinama (NN), br. 58/07. i 72/07.

TABLICA 1. PRIJEVOZNA SREDSTVA

Iskazuje se stanje krajem tromjesečja. Prikazuju se sva raspoloživa prijevozna sredstva (sredstva u vlasništvu poslovnog subjekta uključujući tuđa sredstva uzeta u najam te vlastita sredstva iznajmljena drugima s posadom). Navedena sredstva prikazuju se bez obzira na tehničko stanje u kojem se nalaze, bez obzira na to jesu li ili nisu u plovnom stanju.

Putnički brodovi jesu ona plovila s vlastitim pogonom koja mogu istodobno prevesti više od 12 putnika.

Trajekti su specijalna plovila s vlastitim pogonom namijenjena prijevozu putnika, motornih i drugih vozila.

Teretni brodovi jesu plovila s vlastitim pogonom namijenjena prijevozu tereta – robe (podrazumijevaju se teretni brodovi svih namjena uključujući tankere).

Remorkeri su plovila s vlastitim pogonom namijenjena tegljenju drugih plovnih objekata.

Kapacitet prijevoznih sredstava, izražen u snazi glavnoga pogonskog stroja (KW), bruto tonaži (GT), bruto nosivosti u tonama (DWT), putničkim mjestima, broju ležaja, preuzima se kao gotov podatak iz dokumenata o posljednjem baždarenju. Putnička mjesta ne obuhvaćaju broj ležaja.

TABLICA 2. PRIJEĐENE MILJE

Prijeđena milja jest mjerna jedinica rada plovila, nakrcanoga ili praznoga, koja odgovara prijeđenom putu na udaljenosti od jedne morske milje. U ovoj tablici iskazuju se prijeđene milje po vrstama korištenih plovila.

Prijeđene milje ukupno odnose se na cjelokupan prijeđeni put plovila, bez obzira na to je li bilo puno ili prazno.

Prijeđene milje s putnicima/teretom odnose se samo na prijeđene milje koje su plovila prešla s ukranim putnicima odnosno utovarenim teretom, bez obzira na broj putnika ili količinu tereta na plovilu.

TABLICA 3. PRIJEVOZ PUTNIKA

Prijevoz putnika u statistici iskazuje se BROJEM prevezenih putnika i PUTNIČKIM MILJAMA (PM), pri čemu 1 PM iskazuje prijevoz 1 putnika na udaljenosti od 1 morske milje. Npr. kada se 5 putnika preveze na udaljenosti od 30 morskih milja, ostvareno je 150 putničkih milja ($5 \times 30 = 150$). Broj prevezenih putnika i ostvarene putničke milje prikazuju se za sljedeće modalitete prijevoza.

Unutarnji prijevoz putnika odnosi se na prijevoz putnika između dvije domaće luke.

Međunarodni prijevoz putnika odnosi se na prijevoz putnika kojima je luka ukrcaja unutar granica Republike Hrvatske, a luka iskrcaja u inozemstvu ili obratno. Ovdje se uključuju i putnici čije su luke ukrcaja i iskrcaja u inozemstvu.

Putnici prevezeni trajektima dio su ukupno prevezenih putnika (u unutarnjemu i međunarodnom prijevozu), a obuhvaćaju putnike s individualnom kartom i putnike u cestovnim vozilima na trajektima.

TABLICA 4. PRIJEVOZ ROBE

Prijevoz robe u statistici iskazuje se TEŽINOM prevezene robe i TONSKIM MILJAMA (TM), pri čemu 1 TM iskazuje prijevoz 1 tone robe na udaljenosti od 1 morske milje. Npr. ako je 50 tona robe prevezeno na udaljenosti od 500 morskih milja, ostvareno je 25 000 tonskih milja ($50 \times 500 = 25\,000$). Težina prevezene robe i ostvarene tonske milje prikazuju se za sljedeće modalitete prijevoza.

Unutarnji prijevoz jest prijevoz obavljen između dvije domaće luke.

Izvoz obuhvaća prijevoz robe koja je utovarena u nekoj domaćoj luci, a istovarena u nekoj inozemnoj luci.

Uvoz obuhvaća prijevoz robe koja je utovarena u inozemnoj luci, a istovarena u nekoj od domaćih luka.

Tranzit obuhvaća prijevoz stranih roba iz inozemstva u naše luke ili obratno, pri čemu se roba preko naše zemlje transportira dalje u inozemstvo.

Prijevoz među inozemnim lukama — istovar iskazuje rad domaćih brodova u inozemstvu koji obuhvaća prijevoz robe između inozemnih luka, pri čemu roba nikad ne dodiruje naše luke.

Broj prevezenih vozila trajektima obuhvaća prijevoz svih vrsta cestovnih vozila (u unutarnjemu i međunarodnom prijevozu) prevezenih trajektima.

TABLICA 5. BROJ ZAPOSLENIH POSLJEDNJEG DANA U TROMJESEČJU

Zaposleni — ukupno — iskazuju se svi zaposleni u radnom odnosu na određeno ili neodređeno vrijeme s punim ili skraćenim radnim vremenom i pomorci zaposleni na temelju ugovora. Učenici odnosno praktikanti ne iskazuju se u ovoj tablici.

Zaposleni u pomorskome i obalnom prijevozu — iskazuju se zaposleni koji rade neposredno na plovnom parku ili se bave organizacijom prijevoza u bilo kojem obliku.

Pomorci — iskazuju se svi zaposleni ukrcani na plovila kao brodska posada.

Od toga na ugovoru — iskazuju se pomorci zaposleni na temelju ugovora.

Ostali zaposleni u pomorskome i obalnom prijevozu — iskazuju se zaposleni koji su posredno angažirani na izvršenju procesa prijevoza. U tu skupinu pripadaju zaposleni na administrativnim i sličnim poslovima.

Zaposleni izvan djelatnosti pomorskoga i obalnog prijevoza — iskazuju se zaposleni koji nisu angažirani na poslovima organizacije ili izvršenja pomorskoga i obalnog prijevoza, nego se bave nekim drugim poslovima nevezanim za djelatnost pomorskoga i obalnog prijevoza.

TABLICA 6. NABAVA I UTROŠAK GORIVA I MAZIVA OD 1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2018.

Tablica se ispunjava samo na kraju prvog tromjesečja za cijelu prethodnu godinu. Za drugo, treće i četvrto tromjesečje tablica se ne ispunjava.

Utrošak goriva za grijanje poslovnih prostorija i slične potrebe koji služi samoj izvještajnoj jedinici, ne iskazuje se u ovom izvještaju.